



उन्हें शायद 20 रन बहुत ज्यादा मिल गए कई टीमों ने इस टूर्नामेंट में पहले गेंदबाजी की है। टॉस के समय हार या जीत नहीं सोचें।

- मिचेल मार्श

ऑस्ट्रेलियाई कप्तान, अफगानिस्तान के खिलाफ मिली हार के बाद बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



रोहित शर्मा

भारतीय टीम क्रिकेट टीम के कप्तान रोहित शर्मा खिलाड़ियों में मैदान पर बल्लेबाजी और गेंदबाजी में बेहतरीन खेल दिखाया जैसे कि उनसे उम्मीद थी। बंगलादेश के खिलाफ जीत के बाद रोहित ने कहा, मैं काफी लंबे समय से इस पर अपनी राय रखते आया हूँ, हमने आज परिस्थितियों को बहुत

बेहतर ढंग से परखा। गेंद और बल्ले दोनों के साथ ही हमारी रणनीति सफल हुई। कुल मिलाकर यह बहुत बढ़िया टीम प्रयास था। हमें मैदान में उतर कर उसी तरह का खेल खेलना है, जो हमसे उम्मीद की जाती है। उन्होंने कहा, हर बल्लेबाज को अपनी भूमिका होती है।

क्या आप जानते हैं?... अपनी टैस्ट जीवन की पहली श्रृंखला में सर्वाधिक रन बनाने का रिकॉर्ड भारत के सुनील गावस्कर के नाम है। गावस्कर ने 1970-71 में वेस्टइंडीज के खिलाफ 774 रन बनाए।

पहलवान बजरंग पुनिया फिर हुए सस्पेंड

नई दिल्ली, 23 जून। राष्ट्रीय डॉपिंग निरोधक एजेंसी (नाडा) ने रविवार को बजरंग पुनिया को दूसरी बार निलंबित कर दिया। इससे तीन सप्ताह पहले एडीडीपी ने इस आधार पर उनका निलंबन रद्द किया था कि नाडा ने पहलवान को आरोपों के



संदर्भ में नोटिस जारी नहीं किया था। नाडा ने 23 अप्रैल को तोक्यो ओलिंपिक के कांस्य पदक विजेता पुनिया को निलंबित कर दिया था चूंकि उन्होंने 10 मार्च को सोनीपत में हुए चयन ट्रायल के दौरान डोप टेस्ट के लिये मूत्र के नमूने नहीं दिये थे। खेल को विश्व नियामक इकाई यूडब्ल्यूडब्ल्यू ने भी उन्हें निलंबित किया था। बजरंग ने इस अस्थायी निलंबन के खिलाफ अपील दायर की थी और नाडा के डॉपिंग निरोधक अड्डासन पेलन ने नाडा के आरोपों के संदर्भ में नोटिस जारी करने तक इसे रद्द कर दिया था। नाडा ने रविवार को पुनिया को नोटिस जारी किया। नाडा ने पुनिया को भेजे नोटिस में कहा, 'यह आपके लिये औपचारिक नोटिस है कि आपको राष्ट्रीय डॉपिंग निरोधक नियमों की धारा 2.3 के उल्लंघन का दोषी पाया गया है और अब आप अस्थायी रूप से निलंबित हैं।' पुनिया को आरोप स्वीकार करने या सुनवाई का अनुरोध करने के लिये 11 जुलाई तक का समय दिया गया है। पुनिया का कहना है कि उन्होंने कभी भी नमूना देने से इनकार नहीं किया लेकिन वह अपनी इमेल पर नाडा का जवाब चाहते हैं जिसमें उन्होंने यह जानने की मांग की थी कि उन्हें दिसंबर 2023 में नमूना लेने के लिए 'एक्सपायर्ड' किट क्यों भेजी गयी थी। बजरंग के वकील विधुधत्त सिंघानिया ने 'पीटीआई' को बताया कि वे निलंबन को चुनौती देंगे। सिंघानिया ने कहा, 'हां, हमें जवाब दाखिल करना होगा।'

इट वॉज गावस्कर, द रियल मास्टर... वेस्टइंडीज में पुरानी यादों में खोए सुनील गावस्कर

नई दिल्ली, 23 जून। भारतीय क्रिकेट टीम टी20 वर्ल्ड कप के लिए इन दिनों वेस्ट इंडीज की धरती पर है। वेस्ट इंडीज से भारतीय खिलाड़ियों का नाता काफी पुराना है। एक वक्त था जब कैरेबियाई देशों ने सुनील गावस्कर के लिए गाना तक बनाया था। टी20 वर्ल्ड कप के लिए कमेंट्री करने पहुंचे गावस्कर ने इससे जुड़ी यादों को ताजा किया है। गौरतलब है कि टी20 इंडिया इन दिनों टी20 वर्ल्ड कप के मिशन में जुटी हुई है। न्यूयॉर्क में परचम फहराने के बाद अब भारतीय टीम कैरेबियन धरती पर जलवा बिखेर रही है। सुनील गावस्कर समेत कई अन्य दिग्गज भी बतौर कमेंटरेटर वहां पर मौजूद हैं। कमेंट्री पैशन में मौजूद जतिन सपू ने सुनील गावस्कर की कुछ पुरानी यादों को टटोला। जतिन ने कहा कि जितने भारतीय दर्शक हैं, वेस्ट इंडीज में आते ही खुशबू आती है 'द ग्रेट सुनील गावस्कर' की। इसके आगे वह पूछते हैं कि क्या आपको वो कुछ धुनें याद आती हैं? खिलाड़ियों के लिए तो अपने देश में धुनें नहीं बनाई गई हैं, यहां पर तो आपके लिए गाना बनाया गया है। इसके जवाब में गावस्कर कहते हैं-हां, कभी-कभी याद आता है। इसके अलावा मुझे यह भी याद आता है कि पहली बार भारत ने वेस्ट इंडीज को यहां पर हराया था। हमारी टीम ने यहां पर उन्हें हरा दिया था। सुनील गावस्कर 1971 में अपनी डेब्यू सिरीज के लिए वेस्टइंडीज गए थे। इस सिरीज में भारतीय टीम ने कैरेबियन टीम को शिकस्त दी थी। टीम इंडिया ने वह टेस्ट सिरीज 1-0 से जीती थी। यह भारत की वेस्टइंडीज में पहली टेस्ट सिरीज जीत थी। इस दौरान सुनील गावस्कर का प्रदर्शन बेहद लाजवाब रहा था। इससे प्रभावित होकर मशहूर कैलिफोर्निया सिरिज विलार्ड हैरिंक ने एक गाना बनाया था। इस गाने के बोल कुछ यूं थे, 'इट वॉज गावस्कर, द रियल मास्टर। जस्ट लाइक अ वाचर, वी कुड नॉट आउट गावस्कर ऐट ऑल नॉट ऐट ऑल। यू नो द वेस्ट इंडीज कुड नॉट आउट गावस्कर ऐट ऑल।'

अफगानिस्तान ने ऑस्ट्रेलिया को 21 रनों से हराया

केनिंग्टन, 23 जून। रहमानउल्लाह गुरबाज (60) और इब्राहिम जदरान (51) की शानदार बल्लेबाजी के बाद गुलबदीन नाईब (चार विकेट) और नवीन उल हक (तीन विकेट) की बेहतरीन गेंदबाजी के दम पर अफगानिस्तान ने टी-20 विश्वकप के सुपर आठ मुकाबले में बड़ा उलटफेर करते हुए ऑस्ट्रेलिया को 21 रनों से हरा दिया है। अफगानिस्तान ने क्रिकेट के किसी भी प्रारूप में पहली बार ऑस्ट्रेलिया पर जीत दर्ज की है। ऑस्ट्रेलिया ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी अफगानिस्तान की रहमानउल्लाह गुरबाज और इब्राहिम जदरान की सलामी जोड़ी ने पहले विकेट के लिये ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ रिकार्ड 118 रनों की साझेदारी करते हुए पारी को शानदार शुरूआत की। 16वें ओवर में मार्क्स स्टॉयनिंस ने रहमानउल्लाह गुरबाज को आउट कर इस साझेदारी को तोड़ा। रहमानउल्लाह गुरबाज ने 49 गेंदों में चार चौके और चार छक्के लगाते हुए 60 रनों की पारी खेली। इसके बाद 17वें ओवर में एडम जम्पा ने अजमतउल्लाह उमरज़ई (2) को आउट कर दूसरी और इसी ओवर की आखिर गेंद पर इब्राहिम जदरान को आउट कर ऑस्ट्रेलिया को तीसरी सफलता दिलाई।

इंग्लैंड टी-20 वर्ल्ड कप के सेमीफाइनल में 9.4 ओवर में चेज किया 116 रन का टारगेट, क्रिस जॉर्डन ने हैट्रिक ली



नई दिल्ली, 23 जून। इंग्लैंड ने टी-20 वर्ल्ड कप में अपने आखिरी सुपर-8 मुकाबले में अमेरिका को 10 विकेट से हराया। इंग्लिश टीम ने 116 रन का टारगेट 9.4 ओवर में ही चेज कर लिया। इस जीत के साथ

डिफेंडिंग चैंपियन इंग्लैंड टी-20 वर्ल्ड कप के सेमीफाइनल के लिए क्वालिफाई हो गई। इंग्लैंड सेमीफाइनल में पहुंचने वाली पहली टीम बनी है। ऐसे में सुपर-2 आखिरी मैच नॉकआउट हो गया है। इसे जीतने

वाली टीम टॉप-4 में पहुंच जाएगी। ब्रिजटाउन में इंग्लैंड के कप्तान जोस बटलर ने टॉस जीतकर फील्डिंग का फैसला किया। इंग्लिश गेंदबाजों ने कप्तान बटलर के फैसले को सही साबित करते हुए अमेरिकी टीम को 18.5 ओवर में 115 रन पर ऑलआउट कर दिया। फिर कप्तान जोस बटलर और फिल साल्ट की ओपनिंग जोड़ी ने 116 रन का टारगेट महज 9.4 ओवर में ही चेज कर लिया।

इंग्लैंड की ओर से क्रिस जॉर्डन ने हैट्रिक ली। उन्होंने 19वें ओवर में कोरी एंडरसन, अली खान, नोशतुश केंजोगे और सोरभ नेत्रवलकर के विकेट लिए। वे इस वर्ल्ड कप में हैट्रिक लेने वाले दूसरे गेंदबाज बन गए हैं। उनसे पहले पैट कॅमिंस दो बार यह कारनामा कर चुके हैं। रन चेज में कप्तान जोस बटलर ने 38 बॉल पर 6 चौके और 7 छक्कों के सहारे नाबाद 83 रन बनाए, जबकि फिल साल्ट ने 21 बॉल पर दो चौकों की मदद से नाबाद 25 रन बनाए। दोनों के बीच 59 बॉल पर नाबाद 117 रन की ओपनिंग साझेदारी हुई। अमेरिका की ओर से नीतीश कुमार ने सबसे ज्यादा 30 रन बनाए। कोरी एंडरसन ने 29 रन की पारी खेली। जॉर्डन के अलावा, आदिल रशीद और सैम करन ने 2-2 विकेट झटकें, जबकि रिस टॉप्ली और लियाम लिविंगस्टोन को एक-एक विकेट मिला।

अफगानिस्तान की जीत से बदल गए भारत के ग्रुप के समीकरण, रेस में अब भी चार टीमें



नई दिल्ली, 23 जून। अफगानिस्तान ने आईसीसी टेस टी20 वर्ल्ड कप 2024 में ऐतिहासिक प्रदर्शन करते हुए ऑस्ट्रेलिया को 21 रनों से हरा दिया। 23 जून को किंगस्टाउन के अर्नोस वेल ग्राउंड में खेले गए मैच में ऑस्ट्रेलिया को जीत के लिए 149 रन बनाने थे, लेकिन उसकी पूरी टीम 19.5 ओवर्स में 127 रनों पर ही सिमट गई। अफगानिस्तान की ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ जीत के चलते सुपर-8 में ग्रुप-1 का समीकरण पूरी तरह

बदल गया है। इस ग्रुप से चारों टीमों अब भी सेमीफाइनल की रेस में बनी हुई हैं। हालांकि, दो ही टीमों को इस ग्रुप से सेमी में जाने का मौका मिलेगा। अगर ऑस्ट्रेलिया अफगानिस्तान को हरा देता, तो भारत और ऑस्ट्रेलिया दोनों ही सेमीफाइनल में पहुंच जाते। अगर ऐसा नहीं हो सका। अफगानिस्तान की जीत के चलते बांग्लादेश को भी थोड़ी संजीवनी मिली है। टीम इंडिया के लिए समीकरण काफी सरल है। अगर भारतीय टीम ऑस्ट्रेलिया को

मैं कहता हूँ कि... मैच फिक्सिंग के दावों पर पाक के अरिस्टेंट कोच ने तोड़ी चुप्पी

नई दिल्ली, 23 जून। बाबर आजम की अगुवाई वाली पाकिस्तान टीम की टी20 वर्ल्ड कप 2024 में दुर्गति हो गई। बाबर ब्रिगेड का शुरुआती स्ट्रेज से ही पता कट गया। लीग चरण से बाहर होने के बाद पाकिस्तानी खिलाड़ियों की कड़ी आलोचना हो रही है। हाल ही में पाकिस्तान के मशहूर पत्रकार मुबाशिर ने तो बाबर पर मैच फिक्सिंग का आरोप तक लगा दिया था। उन्होंने कहा कि पाकिस्तान ने अमेरिका जैसी टीम के खिलाफ यूं ही मैच नहीं गंवाया। वहाँ, पाकिस्तान के अरिस्टेंट कोच अजहर महमूद पर भी सवाल उठाए जा रहे हैं। हालांकि, अजहर ने आरोपों को लेकर चुप्पी तोड़ी है। उन्होंने कहा कि बेवूनियाद इल्जाम लगाने वालों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई करेंगे।

अजहर ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर लिखा, मैंने सोशल मीडिया और अन्य मीडिया प्लेटफॉर्म पर कुछ झूठे आरोप और कहानियाँ सुनी हैं। मैं स्पष्ट रूप से कहता हूँ कि वे आरोप पूरी तरह से निराधार और झूठे हैं और इन्हें सुनना बेहद परेशान करने वाला है। झूठे आरोप लगाना और लोगों को झूठी कहानी सुनकर गुमराह करके की यह संस्कृति अब हास्यास्पद और खतरनाक होती जा रही है। बिना सबूत के बोलना और तथ्यों को गलत तरीके से पेश करना एक दण्डनीय अपराध है और इस तरह के व्यवहार में शामिल लोगों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई की जाएगी।'

अगर वेस्टइंडीज टूर्नामेंट में... टीम इंडिया के ड्रेसिंग रूम में सर विवियन रिचर्ड्स ने कही दिल की बात...



नई दिल्ली, 23 जून। भारत ने बांग्लादेश को 50 रनों से हराया। इस तरह रोहित शर्मा की अगुवाई वाली भारतीय टीम ने सुपर-8 राउंड में लगातार दूसरी जीत दर्ज की। इसमें पहले टी20 इंडिया ने अफगानिस्तान को हराया था। पहले बल्लेबाजी करने उतरी भारतीय टीम ने 20 ओवर में 5 विकेट पर 196 रनों का स्कोर बनाया। जिसके

जवाब में बांग्लादेश 20 ओवर में 8 विकेट पर महज 146 रन बना सका।

भारतीय टीम की जीत के बाद वेस्टइंडीज के पूर्व दिग्गज सर विवियन रिचर्ड्स टीम इंडिया के ड्रेसिंग रूम में आए। इस दौरान उन्होंने सूर्यकुमार यादव को वेस्ट फील्डर का अवार्ड दिया। साथ ही सर विवियन रिचर्ड्स ने भारतीय खिलाड़ियों के बीच अपनी बात रखी। उन्होंने कहा कि आपने अच्छी क्रिकेट खेली, उस टीम के बारे में क्या कहें जिसमें खुद इतने सारे शानदार खिलाड़ी हैं। इसके बाद उन्होंने मजाकिया अंदाज में कहा कि वेस्टइंडीज की टीम अच्छा नहीं करती है तो मैं भारतीय का स्पॉट करूँगा। इसके बाद ड्रेसिंग रूम में सब हंसने लगे, बहरहाल, आप सब लोगों को यहां देखकर अच्छा लग रहा है। साथ ही उन्होंने ऋषभ पंत की तारीफ का।

हमने गेंद और बल्ले से बेहतरीन प्रदर्शन किया : रोहित

पंटीगा, 23 जून। भारतीय टीम क्रिकेट टीम के कप्तान रोहित शर्मा खिलाड़ियों ने मैदान पर बल्लेबाजी और गेंदबाजी में बेहतरीन खेल दिखाया जैसे कि उनसे उम्मीद थी। बंगलादेश के खिलाफ जीत के बाद रोहित ने कहा, मैं काफी लंबे समय से इस पर अपनी राय रखते आया हूँ, हमने आज परिस्थितियों को बहुत बेहतर ढंग से परखा। गेंद और बल्ले दोनों के साथ ही हमारी रणनीति सफल हुई। कुल मिलाकर यह बहुत बढ़िया टीम प्रयास था। हमें मैदान में उतर कर उसी तरह का खेल खेलना है, जो हमसे उम्मीद की जाती है। उन्होंने कहा, हर बल्लेबाज को अपनी भूमिका होती है। आज सिर्फ एक बल्लेबाज ने ही अर्धशतक लगाया, लेकिन इसके बावजूद हम 196 स्कोर तक पहुंच गए।

भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच आज सुपर-8 का रोमांचक मुकाबला खेला जाएगा

नई दिल्ली, 23 जून। ग्रांस आइलेट के डैरन सैमी राष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम में दोनों टीमों के बीच कड़ी टक्कर देखने को मिलेगी। भारतीय टीम इस मुकाबले में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ अपनी जीत की लय बरकरार रखने को उतरेगी। सुपर-8 के अपने पिछले मैचों में भारत ने अफगानिस्तान और बांग्लादेश को हराया है। इस मैच में क्वालिफाई कर लेगी।

भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच खेले जाने वाले इस मुकाबले पर दोनों टीमों की विस्फोटक बैटिंग लाइनअप पर सभी की नज़रें रहेंगी। जहां विराट कोहली का सामना एडम जैम्पा से होगा। बीच के ओवरों में ऑस्ट्रेलियाई गेंदबाज भारत के लिए मुसीबत बन सकते हैं। उन्होंने 84 पारियों में 7.2 के इकोनॉमी रेट से 103 विकेट अपने नाम किए



हैं। वहीं, टी20 वर्ल्ड कप में जैम्पा के नाम 19 पारियों में 34 विकेट दर्ज हैं। हालांकि, कोहली भी पीछे नहीं हैं। उन्होंने टी20 वर्ल्ड कप की 29 पारियों में 129.7 के स्ट्राइक रेट से 1170 रन बनाए हैं। इनमें उनके नाम 14 अर्धशतक दर्ज हैं। बांग्लादेश के खिलाफ खेले गए पिछले मैच में किंग कोहली का बल्ले गरजा। उन्होंने 28

गेंदों में एक चौके और तीन छक्कों की मदद से 37 रनों की दमदार पारी खेली। भारत को अच्छी शुरुआत दिलाने में स्टार बल्लेबाज का अहम योगदान रहा। कोहली और जैम्पा के बीच टी20 अंतरराष्ट्रीय मैचों की 12 पारियों में टक्कर हुई है। इनमें उन्होंने 74 रन बनाए हैं। वहीं, तीन बार लेग स्पिनर ने उन्हें अपना शिकार बनाया है।

ऑस्ट्रेलिया में ऐसा नहीं होना

नई दिल्ली, 23 जून। अफगानिस्तान ने टी20 वर्ल्ड कप 2024 में अफगानिस्तान के खिलाफ उलटफेर कर दिया। राशिद खान की अगुवाई वाली अफगानिस्तान टीम ने ऑस्ट्रेलिया को 21 रनों से धूल चटाई। अफगानिस्तान ने पहली बार ऑस्ट्रेलिया को मात दी है। राशिद ब्रिगेड को जमकर बधाइयां मिल रही हैं। ऑस्ट्रेलियाई टेस्ट टीम के सलामी बल्लेबाज उस्मान ख्वाजा ने भी अफगानिस्तान को जीत की बधाई दी। हालांकि, ख्वाजा ने साथ ही क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) पर तंज कसा। बता दें कि सीए कई बार अफगानिस्तान से द्विपक्षीय सीरीस खेलने से इनकार कर चुका है। राशिद ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर अफगानि खिलाड़ियों की तस्वीर करवाया। साथ ही पूर्व विधायक रामलाल शर्मा ने अपने भाषण में मुख्यमंत्री महोदय के समक्ष आने वाले बजट में कालाडेर को नगर पालिका बनाने और कुछ महाविद्यालय की स्थापना करने के लिए बात करने हेतु आश्वस्त किया। साथी उन्होंने इस तरह के शानदार टूर्नामेंट के आयोजन करने के लिए तथा युवा वर्ग को अपने प्रतिभाएं दिखाने के लिए मंच उपलब्ध करवाने के लिए आयोजन समिति के सदस्यों की भी प्रशंसा की।

पेयजल समस्याओं के निराकरण के साथ ही राज्य सरकार की महत्वाकांक्षी ईआरसीपी योजना और यमुना जल को पेयजल समस्याओं के निराकरण की मांग की। जिसमें कुमावत बाढ़ को पीएचडी की स्कीम से जोड़ने, डाबर कॉलोनी और रैगर मोहल्ले में पेयजल की अलग से स्कीम स्वीकृत करने तथा संपूर्ण ग्राम कालाडेर में पेयजल वितरण हेतु लोहे की डीआई लाइन स्वीकृत करने की मांग रखी। इसके साथ ही पूर्व विधायक रामलाल जी शर्मा से कालाडेर को नगर पालिका बनाने और कुछ महाविद्यालय की स्थापना जैसी मांगें भी रखीं। पीएचडी मंत्री कन्हैयालाल चौधरी ने अपने उद्घोषण में कालाडेर की सभी



बताया कि कालाडेर के मदन लाल भाला स्टेडियम में चल रही रात्रि कालीन क्रिकेट प्रतियोगिता कालाडेर समर कप 2024 का फाइनल शुरूवार देर रात्रि संपन्न हुआ कार्यक्रम में समर कप के विजेता सावन ससपंच अशोक कुमार शर्मा और उपविजेता पीएस 11 के स्पॉन्सर श्याम प्रजापत और नवीन दुलरिया को टीमों को ट्रॉफी राजस्थान सरकार के पीएचडी मंत्री कन्हैया लाल चौधरी, विशिष्ट अतिथि चौधरी के पूर्व विधायक व भाजपा प्रवक्ता रामलाल शर्मा, कालाडेर ग्राम पंचायत सरपंच अशोक कुमार शर्मा आवास फाइनंस लिमिटेड के सुरेन्द्र सिंह, चौधरी एम बी स्वीट्स के मालिक भामाशाह मदनलाल बागड़ा, पूर्व सरपंच विमलपुरा राम गोपाल मीणा, युवा भाजपा नेता ऋतुजय यादव भारतीय जनता पार्टी कालाडेर मंडल अध्यक्ष बनवारी लाल शर्मा पूर्व उपसरपंच मुकेश पंचोली के कर कमलो से यज्ञाचार्य बुद्धि प्रकाश शास्त्री व पंडित पंकज शास्त्री ने भगवान श्रीराम की विधिगत पूजा अर्चना करवाकर कालाडेर समर कप रात्रिकालीन क्रिकेट प्रतियोगिता के समापन कार्यक्रम का शुभारंभ किया।

आयोजकों के द्वारा कार्यक्रम में आये अतिथियों का राजस्थानी परंपरा के अनुसार साफ़ा बंधवाकर माला पहनाकर स्तुति चिन्ह देकर सम्मान किया। आयोजकने मीणा, युवा भाजपा नेता ऋतुजय यादव भारतीय जनता पार्टी कालाडेर मंडल अध्यक्ष बनवारी लाल शर्मा पूर्व उपसरपंच मुकेश पंचोली की उपस्थिति में ट्रॉफी दी गई। स्टेडियम में मेच को देखने के लिए हजारों की संख्या में युवा वर्ग भाला स्टेडियम में उमड़े। आयोजन समिति ने बताया कि लगभग 1 महीने तक चली इस रात्रिकालीन क्रिकेट प्रतियोगिता में 64 टीमों ने भाग लिया। इसके साथ ही स्थानीय 8 टीमों ने भी भाग लिया। विजेता टीम को एक लाख ग्यारह हजार एक सौ ग्यारह रुपए और ट्रॉफी तथा उप विजेता को पंचपन, हजार पांच सौ पंचपन रुपए और ट्रॉफी मंत्री और अतिथियों द्वारा प्रदान की गई। कार्यक्रम में

स्वागत भाषण करते हुए स्थानीय ग्राम पंचायत के सरपंच अशोक कुमार शर्मा मंत्री महोदय से कालाडेर की विभिन्न समस्याओं के निराकरण की मांग की। जिसमें कुमावत बाढ़ को पीएचडी की स्कीम से जोड़ने, डाबर कॉलोनी और रैगर मोहल्ले में पेयजल की अलग से स्कीम स्वीकृत करने तथा संपूर्ण ग्राम कालाडेर में पेयजल वितरण हेतु लोहे की डीआई लाइन स्वीकृत करने की मांग रखी। इसके साथ ही पूर्व विधायक रामलाल जी शर्मा से कालाडेर को नगर पालिका बनाने और कुछ महाविद्यालय की स्थापना जैसी मांगें भी रखीं। पीएचडी मंत्री कन्हैयालाल चौधरी ने अपने उद्घोषण में कालाडेर की सभी